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Vragen van het lid Ellemeet (GroenLinks) aan de Minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het achterhouden van informatie voor 
de Kamer (ingezonden 12 september 2018). 

Antwoord van Minister De Jonge (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 25 september 2018). 

Vraag 1
Bent u bekend met het NRC nieuwsartikel «De brief en ruzie waar de Tweede 
Kamer niets over mocht weten»?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Deelt u de mening dat de Kamer niet volledig is geïnformeerd over dit 
dossier? Zo nee, waarom niet? Zo ja, kunt u verklaren waarom de notitie van 
de landsadvocaat niet naar de Kamer is toegestuurd? 

Antwoord 2
Deze mening deel ik niet. Het is staand beleid om adviezen van de Landsad-
vocaat, die net als adviezen van advocaten in het algemeen vertrouwelijk zijn, 
niet met de Kamer te delen. Het is de verantwoordelijke bewindspersoon die 
op basis van alle voorhanden zijnde analyses, van juridische aard en 
anderszins, een eigenstandige afweging maakt en de uitkomst daarvan aan 
de Kamer meedeelt. 

Vraag 3
Deelt u de opvatting dat de Kamer bij dit gevoelige en complexe dossier 
volledig geïnformeerd had moeten worden? Waarom ontbrak de urgentie 
zoveel mogelijk informatie te delen met de Kamer? 

Antwoord 3
Uit het NRC-artikel blijkt naar mijn mening niet dat het aan deze urgentie 
heeft ontbroken. Ik deel de opvatting dat de Kamer altijd zo volledig en tijdig 
mogelijk moet worden geïnformeerd. 

1 NRC.nl, De brief en ruzie waar de Tweede Kamer niets over mocht weten, 7 september 2018.
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Vraag 4
Hoe wilt u voortaan waarborgen dat de Kamer zo volledig en tijdig als 
mogelijk wordt geïnformeerd zodat controlerende taken van Kamerleden zo 
goed mogelijk kunnen worden uitgevoerd? Deelt u de mening dat het op tijd 
krijgen van volledige informatie cruciaal is voor het functioneren van 
Kamerleden? Zo nee, waarom niet? 

Antwoord 4
Ik deel deze mening. Daarom wordt de Kamer door mij altijd zo volledig en 
tijdig mogelijk geïnformeerd.
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